
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

21  травня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У  заході  брали  участь:  керуючий  справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлана  Балакірєва,  голова  Кропивницької  районної  ради
Андрій  Лейбенко,  керівники  виконавчих  органів  міської  ради  та
представники громадськості. 

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  09  лютого  2023  року  №  1465  «Про
затвердження Програми управління комунальним майном на 2023-2025 роки»
(зі  змінами);  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  04  травня  2023  року  №  1548 «Про  надання  згоди  на
безоплатне  прийняття  нерухомого  майна  -  об’єкта  цивільної  оборони
(цивільного захисту) - сховища 40318, з державної до комунальної власності
Кропивницької міської територіальної громади»; про надання в користування;
про  надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до  комунальної  власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади  обладнання  для  дитячого
майданчика,  що  встановлене  на  облаштованому  гумовим  покриттям
майданчику; про звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської ради
восьмого  скликання  до  Кабінету  Міністрів  України  щодо  прийняття
постанови  Кабінету  Міністрів  України  «Про  затвердження  Порядку
безоплатної  передачі  у  власність  або  в  постійне  користування  земельних
ділянок співвласників багатоквартирного будинку»; про створення комісії по
вирішенню  земельних  спорів;  про  виконання  протокольних  доручень;
про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та  прибирання,
водопостачання);  про  підготовку  до  проведення  чергового  засідання  сесії
міської ради тощо.
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За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

21 травня  під  головуванням  головного  спеціаліста  відділу
представництва  інтересів  в  судах  юридичного  управління  Богдани
Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому
комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  66 протоколів про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  154,  156,  180 Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення. 

Прийнято 31 постанову про закриття  правопорушення,  32 постанови
про перенесення розгляду, 3 постанови про притягнення до відповідальності
у вигляді штрафу на загальну суму 2822 грн.

21 травня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина  Черкасська провела  нараду  з
педагогами-організаторами  підпорядкованих  дитячо-юнацьких  клубів  за
місцем проживання. 

Розглянуті  питання:  про  стан  відвідуваності  гуртків  та  секцій  у
ДЮКах; про результати набору молоді на оплачувані громадські роботи та
графік  роботи  педагогів  протягом  літнього  періоду;  про  планування
ремонтних робіт у ДЮКах; про планування черговості відпусток працівників
ДЮКів; про організацію заходів до Дня захисту дітей.

21 травня начальник  управління  освіти  Лариса Костенко  спільно  з
представниками  КУ  «Міський  центр  професійного  розвитку  педагогічних
працівників  Кропивницької  міської  ради»  провела  онлайн-нараду з
директорами закладів загальної середньої освіти міста.

Розглянуті питання:  про  проведення  консультації  з  директорами
закладів  освіти,  які  проводять  закупівлі  самостійно,  з  питань  розробки
тендерної документації, відповідно до вимог Закону України «Про публічні
закупівлі»;  про  аналіз  роботи  за  2023/2024  навчальний  рік щодо
індивідуальної  та  інклюзивної  форми  навчання  у  закладах  загальної
середньої  освіти;  про  підсумки  атестації  педагогічних  працівників  у
2023/2024  навчальному  році;  про  стан  оприлюднення  інформації  на
Єдиному  державному  веб-порталі  відкритих  даних;  про  закінчення
2023/2024  навчального  року та  проведення  НМТ;  про  підготовку освітніх
закладів міста  до  організації  літнього  оздоровлення  дітей;  про  підсумки
реалізації  проєкту  «Підготовка  до  НМТ  2024»;  про  підсумки  реалізації
проєкту  «Підготовка  до  НМТ  2024»;  про  підсумки  проведення  пілотного
проєкту «ДПА у формі ЗНО для учнів та учениць 4-х класів»; про підсумки
підвищення  кваліфікації  педагогічних  працівників  закладів  загальної
середньої освіти у 2023/2024 навчальному  році; про результати проведення
експертизи психологічного та соціологічного інструментарію.
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21 травня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

На розгляд було внесено та прийнято  4 проєкти рішень, а саме:  про
погодження  проєкту  рішення  районної  у  місті  ради  «Про  затвердження
звіту  про  виконання  бюджету  Фортечного  району  у  місті  Кропивницький
за  І  квартал  2024 року»;  про приєднання  житлових будинків  (квартир)  до
території  квартальних комітетів  Фортечного  району міста  Кропивницького
у 2023 році;  про затвердження висновків опікунської ради при виконавчому
комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради; про призначення
помічником дієздатної фізичної особи.

З усіх питань прийняті відповідні рішення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

21 травня у бібліотеці-філії № 9  міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького   було проведено мозаїку народних традицій
«Роду берегиня - бабусина скриня».

Бібліотекарі  розповідали  про  звичаї  українців  як  величати
новонародженого,  охрестити,  колисати  дитину,  відзначати  народні  та
релігійні  свята,  зустрічати  гостей  хлібом-сіллю,  білити  стіни  хат.
Презентували книжкову викладку «Бабусина скриня». 

Учні КЗ «Лелеківська гімназія Кропивницької міської ради» міркували
над питанням «Ідентичність: як зрозуміти, що я - українець?» та відповідали
на  запитання  мініопитування  «Сервісні  послуги  бібліотеки:  про  що  мріє
користувач?».

21 травня  у приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького»  відбулася  презентація  книги
«Чи бачать небеса  котів?»,  присвяченої  пам’яті  загиблих  тварин у мирних
містах України внаслідок російської агресії. 

Автори ідеї видання - Ольга Полевіна та Еліна Заржицька. 
Актори  Кіровоградського  обласного  академічного  українського

музично-драматичного  театру  ім.  М.Л.Кропивницького  Олексій  Дорошев  і
Галина Романюк прочитали уривки з нової збірки. 

Ольга Полевіна розповіла про виникнення задуму книги-реквієму і що
над нею працювали 36 авторів.  Десятеро з яких пов’язані  з нашим краєм,
і більшість є членами Кіровоградського обласного літературного об’єднання
«Степ» імені В.О.Погрібного.

З нагоди Всесвітнього дня культурного розмаїття 
в ім’я діалогу та розвитку

21  травня з  нагоди  Всесвітнього  дня  культурного  розмаїття  в
ім’я  діалогу  та  розвитку у  приміщенні  туристично-інформаційного
центру  директор  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
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ім.  К.Шимановського» Олександр  Полячок  презентував  виставку
«Закохані в Україну. Відомі поляки з пограниччя Київщини та Херсонщини».

Героями виставки стали шість видатних діячів ХІХ першої половини
ХХ  століття: письменник, літературний критик, публіцист, суспільний діяч,
політичний  мислитель,  який  підтримував  тісні  зв’язки  з  проводирями
української ідеї Міхал Грабовський (1804-1863); художник, який присвятив
себе  змалюванню  українців,  якіх бачив  у  рідному  селі,  Казімєж
Пшишиховський (1838-1917);  гірничий інженер, промисловець, благодійник,
будівничий  першого  металургійного  заводу  на  Криворіжжі  Мартин
Шимановський  (1856-1905);  піаніст  і  композитор,  старший  брат  Кароля
Шимановського, Фелікс Шимановський (1880-1934); письменниця, поетеса,
молодша  сестра  композитора  Кароля  Шимановського,  авторка  текстів  до
низки  його  пісень  та  автобіографічної  «Розповіді  про  наш  дім»
Софія  Шимановська  (1893-1946);  найвідоміший  польський  композитор  та
один  із  найвидатніших  європейських  творців  свого  часу  Кароль
Шимановський (1882-1937).

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

21 травня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  заходу  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку
роботи,  стажування  у  місцевих  компаніях,  допомогу  у  працевлаштуванні,
можливість  оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,
перукарів, швачок та набуття цифрової грамотності. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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